



Первый заместитель Министра связи и информатизации принял участие в работе XVII Международной научно-практической конференции «Управление информационными ресурсами»

Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач принял участие в работе XVII Международной научно-практической конференции «Управление информационными ресурсами», организованной Академией управления при Президенте Республики Беларусь. В рамках мероприятия он обратился к участникам конференции с приветственным словом, в котором отметил важность процесса интеграции цифровых технологий во все аспекты деятельности. Обозначил, что для Республики Беларусь приоритетность цифровой трансформации определена как на внутреннем, так и на внешнем контуре государственной политики.

В своей речи заместитель Министра дал высокую оценку результатам работы Академии управления при Президенте Республики Беларусь, которые вносят неоценимый и уникальный вклад в развитие информационных технологий:

- Академия – единственное высшее учебное заведение в стране, которое готовит не просто специалистов по информационным технологиям, а управленцев в этой области.

В ходе пленарной части конференции участники обсудили перспективы цифрового развития Республики Беларусь, а также перспективные направления междисциплинарных исследований в сфере цифровой трансформации государственного управления. Отдельно обсудили планы по построению отраслевой цифровой платформы социально-трудовой сферы. Большой интерес у участников вызвали вопросы развития теории цифровой культуры в современных условиях. Также между участниками состоялся заинтересованный обмен мнениями по проблемным вопросам интеграции образовательных пространств в рамках выстраивания порядка управления цифровыми образовательными ресурсами.

От Министерства связи и информатизации участие в конференции приняла начальник управления координации отраслевых проектов информатизации Юлия Шапкина, которая ознакомила присутствующих с Государственной программой «Цифровое развитие Беларуси» на 2021 – 2025 годы. Презентация программы вызвала интерес у присутствующих экспертов в области информационных технологий, которые положительно оценили планы по цифровизации государственного сектора и отраслей экономики, выразили заинтересованность в сотрудничестве по вопросам развития технологий «умных городов».

Фото с [сайта Академии управления при Президенте Республики Беларусь](#)